

Неделя советской оперетты

В период работы XXII с'езда КПСС областное управление культуры провело декаду работников искусств Кемеровской области.

Наш театр принял в ней участие, показав новый спектакль «Друзья Милены» Н. Минха и Л. Компанейца, рассказывающий о дружбе и солидарности молодежи всех стран мира. В создании спектакля приняли участие наши московские товарищи по искусству: композитор Н. Минх, художник А. Авербах и балетмейстер К. Карпинская, интересно и плодотворно работавшие с нашим коллективом.

Наш коллектив решил провести неделю советской оперетты, которую он посвящает труженикам Кузбасса, претворяющим в жизнь решения с'езда строителей коммунизма.

С 19 по 27 декабря в помещении областного драматического театра мы покажем наши лучшие спектакли «Друзья Милены» и «Вас ждут друзья» В. Белица, последний мы поставили в 1956 году, но до сегодняшнего дня спектакль сохранил свою свежесть и актуальность. Весь основной состав исполнителей остается неизменным со дня премьеры.

В музыкальной комедии «Владимирская горка» В. Лукашовой мы покажем большую группу наших молодых актеров в содружестве с ведущими мастерами театра. Последние спектакли этого года «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина и «Под черной маской» Л. Лядовой, успешно прошедшие как в Кузбассе,

так и на гастролях в Башкирии и Татарии, мы также включаем в неделю советской оперетты.

В этих спектаклях примут участие заслуженные артисты: А. Бобров и Н. Коносевиц, артисты Н. Грюнберг-Цагина, Е. Григорьев, А. Глуздовский, П. Баженов, Т. Венцовская, В. Маринин, В. Кочемасов, Л. Фролова, А. Смагина, Б. Двойников, молодые артисты: В. Круглов, Р. Озерова, Н. Пичахчи и группа новых артистов: П. Бычков, Л. Смирнова, З. Ткачева, Ю. Бойко, С. Рыбалкин и другие.

В этом сезоне мы значительно пополнили оркестр, ансамбли балета и хора.

Приглашаем вас в театр, друзья, и ждем вашей откровенной, справедливой критики, которая поможет нам идти в ногу с жизнью.

С. ШТИВЕЛЬМАН,
главный режиссер
театра музыкальной комедии
Кузбасса.